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       План мероприятий по устранению нарушений, выявленных при 

государственной аттестации КГУ «Общеобразовательная школа села 

Наумовка отдела образования по Аккольскому району управления 

образования Акмолинской области» 

№ Выявленное нарушение  Мероприятие по 

устранению 

выявленных нарушений 

и их предепреждение в 

дальнейшей 

деятельности 

Сроки 

устранения 

Ответственные 

1 Перспективный план 

предоставлен только для средней 

группы, что является 

нарушением, поскольку в 

документации указано, что план 

должен быть разработан для 

разновозрастной группы. Это 

несоответствие ставит под угрозу 

выполнение требований и создает 

пробелы в организации 

образовательного процесса. 

Составить перспективный 

план для разновозрастной 

группы  на 2025-

2025учебный год.  

20.01.2025 Методист мини-

центра 

Ниченкина В.В. 

2 В 2022-2023 учебном году при 

реализации образовательной 

программы не было соблюдено 

распределение учебных 

предметов в соответствии с 

типовым учебным планом. В 9-м 

классе вместо предмета 

«Глобальные компетенции» 

преподавался предмет 

«Светскость», а в 11-м классе не 

проводился урок по предмету 

«Глобальные компетенции», 

который был заменен курсом 

«Основы предпринимательства и 

бизнеса». Эти изменения 

являются нарушением 

требований типового учебного 

плана, утвержденного для данной 

образовательной программы. 

Наименование предмета 

на платформе Кundelik.kz 

привести в соответстие 

согласно ТУПу.   

20.01.2025 Зам директора по 

УР Брух С.А. 

3 Преподавание предметов 

инвариантной части учебного 

плана осуществлялось лицом не 

по соответствующему профилю. 

Это свидетельствует о 

несоответствии 

профессиональной подготовки 

учителя требованиям для 

Учителю предоставить 

свидетельство о праве 

преподавания по 

соответствующему 

профилю. 

20.01.2025 Директор 

Исенова Г.К. 



преподавания указанных 

предметов в рамках 

действующего образовательного 

стандарта. 

4 В тарификационной сетке на 

01.09.2025 года учителю 

начальных классов Найман Т.П. 

начислена оплата в соответствии 

с категорией, которая является 

просроченной. Это 

свидетельствует о несоответствии 

начисленной оплаты 

действующим требованиям, так 

как категория не была обновлена 

в установленный срок. В связи с 

этим необходимо произвести 

перерасчет и скорректировать 

начисления в соответствии с 

актуальным статусом 

квалификации. 

Предоставить   приказ о 

продление категории по 

пунку 60 аттестационных 

правил. 

20.01.2025 Зам.директора по 

УР  Жубикенова 

А.М. 

5 В тарификационной сетке на 

01.09.2025 года учителям Брух 

С.А., Лазареву Ю.А., Мельникову 

Г.А., Мельниковой Т.В. и 

Шарипову Ф.М. начислена 

оплата в соответствии с 

категорией, которая является 

просроченной. Это 

свидетельствует о несоответствии 

начисленной оплаты 

действующим требованиям, так 

как категории не были обновлены 

в установленный срок. В связи с 

этим необходимо произвести 

перерасчет и скорректировать 

начисления в соответствии с 

актуальным статусом 

квалификации. 

Придоставить  приказ о 

потверждении 

квалификационной 

категории. 

20.01.2025 Зам.директора по 

УР  Жубикенова 

А.М. 

6 Не предоставлена лицензия  на 

медицинскую деятельность с 

правом оказания медицинских 

услуг детскому населению в 

соответствии с приказом 

министра здравоохранения 

Республики Казахстан от 7 

апреля 2017 года № 141 "Об 

утверждении Правил оказания 

медицинской помощи 

обучающимся и воспитанникам 

организаций образования". 

Предоставить  лицензию 

на медицинскую 

деятельность с правом 

оказания медицинских 

услуг детскому населению 

в соответствии с приказом 

министра 

здравоохранения 

Республики Казахстан от 

7 апреля 2017 года № 141 

"Об утверждении Правил 

оказания медицинской 

помощи обучающимся и 

воспитанникам 

20.01.2025 Директор 

Исенова Г.К. 



организаций 

образования".  

7 У учителя начальных классов 

Черепановой Е.А. есть 

сертификат о прохождении 

курсов повышения 

квалификации, выданный в 2019 

году, что свидетельствует о 

просрочке документа. Это 

нарушает требования к 

актуальности сертификатов для 

повышения квалификации на 

2025-2025 учебный год. 

Педагогу предоставить 

сертификат о 

прохождении  курсов 

повышения 

квалификации. 

20.01.2025 Зам.директора по 

УР  Жубикенова 

А.М. 

8 Календарно-тематические планы 

в электронном журнале 

«Күнделік» заполнялись не 

полностью, а все КТП с 2022 года 

остаются в статусе «Черновик», 

что не соответствует требованиям 

к оформлению и ведению 

документации. 

Заполнить икалендарно-

тематические планы на 

платформе «Күнделік.кз», 

КТП с 2022 года 

перевести в статус 

«Опубликовано» для 

актуальности и 

доступности. 

20.01.2025 Зам.директора по 

УР  Жубикенова 

А.М  

Зам директора по 

УР Брух С.А. 

9 На основании главы 3, параграфа 

4, пункта 57 Типовых 

квалификационных 

характеристик должностей 

педагогов утвержденный 

приказом Министра образования 

и науки Республики Казахстан от 

13 июля 2009 года № 338 

заместители директора по 

учебной и воспитательной работе 

не соотвтествуют  

квалификационным требованиям 

занимаемой должности.   

Придоставить  приказ о 

присвоении категории 

заместителям директора  

на основании главы 3, 

параграфа 4, пункта 57 

Типовых 

квалификационных 

характеристик 

должностей педагогов 

утвержденный приказом 

Министра образования и 

науки Республики 

Казахстан от 13 июля 2009 

года № 338 

20.01.2025 Директор 

Исенова Г.К. 

10 Не предоставлен график 

выполнения заданий СОР и СОЧ. 

Суммативное оценивание за 1 

четверть 2025-2025 учебного года 

в 7 и 8 классах было проведено 

22.10.2025 года по количеству 

предметов, не соответствующему 

требованиям приказа Министра 

образования и науки Республики 

Казахстан от 18 марта 2008 года 

№125, что является нарушением 

установленных сроков и порядка 

проведения текущего контроля 

успеваемости. 

Предоставить график 

выполнения заданий СОР 

и СОЧ. 

20.01.2025 Зам директора по 

УР Брух С.А. 

  

Директор                              ИсеноваГ.К. 


